



Enyingi Család- és Gyermekjóléti Központ

**8130 Enying, Kossuth u. 22.
Tel: 22/372-104, 30/183-6123
E-mail: csgyk@enying.eu**

Szakmai beszámoló

Az Enyingi Család-és Gyermekjóléti Központ

2017. évben végzett tevékenységéről

Enying, 2018. 04. 11.

Tisztelettel:

Fehér Mónika

Intézményvezető

A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése beszámolási kötelezettséget ír elő a települési önkormányzat képviselő testülete felé, a többször módosított 15/1998. NM rendelet 9. § (4) bekezdése és a 149/1997. Kormányrendelet 10. számú mellékletében meghatározott tartalmi követelményekkel a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról.

Az Enyingi Család-és Gyermekjóléti Központ járási szinten az alábbi településeken végzi munkáját:

- Enying
- Mezőszentgyörgy
- Lepsény
- Kisláng
- Mátyásdomb
- Dég
- Mezőkomárom
- Szabadhídvég
- Lajoskomárom

Az Enyingi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat Enying, Szabadság tér 2. szám alatt nyújtja önkéntesen igénybe vehető családsegítő szolgáltatását. Enyingi Egyesített Szociális Intézmény ad irodahelyiséget és ügyfélváró helyiséget 2 fő családsegítő és 1 fő szociális asszisztens kollégánk számára.

Az Enyingi Család-és Gyermekjóléti Központ Enying, Kossuth u. 22. szám alatt működik. Itt 3 fő esetmenedzser, 1 fő szociális asszisztens, 1 fő intézményvezető, 1 fő intézményvezető-asszisztens és 1 fő óvodai és iskolai szociális segítő dolgozik.

Az Enyingi Család- és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai az Enyingi Család-és Gyermekjóléti Központ-hoz tartoznak, két külön telephelyen munkálkodnak.

Mezőszentgyörgy, Lepsény, Kisláng, Mátyásdomb, Szabadhídvég településeken dolgozó egy-egy fő családsegítő a Polgárdi Város Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat, Mezőkomárom és Dég településeken dolgozó családsegítőket az Enyingi Egyesített Szociális Intézményfoglalkoztatja, a Lajoskomáromban tevékenykedő családsegítő pedig az Agape Evangélikus Szeretetszolgálat égisze alatt tevékenykedik.

A családsegítés a szociális, mentálhigiénés problémák, vagy krízishelyzetben segítségre szoruló családok, személyek számára az ehhez vezető okok megszüntetésére, megelőzésére, életvezetési képesség megőrzésére nyújtott komplex szolgáltatás, melynek keretében

- Szociális, életvezetési, pszichológiai, jogi, mentálhigiénés tanácsadást biztosítunk
- Pénzbeli, természetbeli ellátásokhoz való hozzájutáshoz segítjük az anyagi nehézségekkel küzdő személyeket.
- Megszervezzük számukra a szociális szolgáltatásokhoz való hozzájutást, segítjük ügyfeleinket az ügyintézésben,
- Adósságkezelési ügyekben nyújtunk segítséget,
- Kapcsolati problémák megoldásában segítjük a hozzánk fordulókat,
- Családgondozást végzünk, elkészített terv alapján többszöri találkozás alkalmával a család működési zavarait, konfliktusok megoldását segítjük elő,
- Munkanélküliek, lakhatási problémákkal küzdők, egyéb problémákkal, szociális szempontból rászorult személyek, illetve családtagjaik számára nyújtott tanácsadás,
- Adománygyűjtés, és a rászorulók közötti szétosztás.

„A gyermekjóléti szolgáltatás olyan, a gyermek érdekeit védő speciális személyes szolgáltatás, mely a szociális munka módszereinek és eszközeinek felhasználásával szolgálja a gyermek testi és lelki egészségének, családban történő nevelkedésének elősegítését, a gyermek veszélyeztetettségének megelőzését, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetését, illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezését.” (Gyvt. 39. §.) Ezeket a feladatokat a gyermekjóléti szolgálat 55/2015. EMMI rendelet alapján szociális segítő munkával, szolgáltatási, szervezési tevékenységgel látja el.

A szociális segítőmunka a már kialakult veszélyeztetettség megszüntetésére irányuló segítő folyamat, mely során a családsegítő az igénybe vevő problémájának megoldása, céljainak elérése érdekében mozgósítja az igénybe vevő saját és környezetében jelentkező erőforrásait, valamint azokat a szolgáltatásokat, amelyek bevonhatóak a célok elérése érdekében. Az esetmegbeszéléseken ezeket az erőforrások feltérképezésre kerülnek.

A gyermekjóléti központ esetmenedzserei a hatósági intézkedéseket igénylő ügyek esetében végeznek szakmai tevékenységet. Ilyen hatósági intézkedés a védelembe vétel, a családba fogadás, az ideiglenes hatályú elhelyezés, a nevelésbe vétel, az utógondozás.

Az esetmenedzserek megszervezik a szakmai tevékenységet, gondozási – nevelési tervet készítenek. A családsegítők az esetmenedzserek által készített gondozási-nevelési tervből részfeladatokat látnak el.

A szolgálat és a központ feladatmegosztás mellett családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatást rendszerelméletben történő egyesülése valósult meg. Ez azt jelenti, hogy az egyes családokban felmerülő összes szociális problémát egységes szemléletben vizsgáljuk meg. A családot gondozó családsegítő vagy esetmenedzser ismeri a család tagjaival kapcsolatos problémákat, ismeri nehézségeiket, illetve rálátása van a család életére, ezért egy családsegítő, illetve egy esetmenedzser gondoz egy-egy családot. Így válik komplex segítő tevékenységgé a kliensek segítése.

A 2017-es évben a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnál nagy volt a forgalom. 103 családból összesen 182 ügyféllel dolgoztak családsegítőink együttműködési megállapodás alapján:

Nem és életkor	0-2 év	3-5 év	6-13 év	14-17 év	18-24 év	25-34 év	35-49 év	50-61 év	62 év feletti	összesen:
Férfi	8	25	33	11			1	4		82
Nő	12	18	43	19			3	5		100
összesen:	20	43	76	30			4	9		182

Együttműködési megállapodás nélkül a szolgáltatást igénybe vevők száma összesen 326 családból 391 fő volt:

Nem és életkor	0-2 év	3-5 év	6-13 év	14-17 év	18-24 év	25-34 év	35-49 év	50-61 év	62 év feletti	összesen:
Férfi	2	4	16	11	12	39	48	25	9	166
Nő		3	23	6	31	47	73	29	13	225
összesen:	2	7	39	17	43	86	121	54	22	391

A táblázatból kiderül, hogy a gyermekes családok esetében kötöttek együttműködési megállapodást családsegítőink. Kiugróan magas a 6 és 13 év közötti korosztályban a szolgálat munkáját igénybe vevők száma, akik önkéntesen vállalták az együttműködést családsegítőinkkel.

A szolgáltatást igénybe vevők által hozott problémák száma mutatja, hogy a legtöbb kliens ügyintézésrel és információkéréssel érkezett szolgálatunkhoz. Nemcsak anyagi, megélhetési, életviteli problémák miatt keresték fel a családsegítőket, hanem gyermeknevelési, problémákkal, vagy családi-kapcsolati konfliktusok megoldásában is kértek segítséget. A gyermekek elhanyagolásával kapcsolatban érkezett jelzésekre történő lépések száma is magas.

Szakmai tevékenység tekintetében a múlt év folyamán a következőképpen alakult:

Megnevezés	szakmai tevékenység száma	a szolgáltatásban részesülők száma
Családlátogatás	2307	63
Segítő beszélgetés	1470	120
Ügyintézéshez való segítségnyújtás	1467	113
Tanácsadás	603	46
Természetbeni ellátáshoz való hozzáférés segítése	635	46
Pénzbeli ellátásokhoz való hozzáférés segítése	252	27
Adományközvetítés	174	13
Más szolgáltatáshoz való hozzáférés	136	10
Információnyújtás	147	11
Konfliktuskezelés	57	4
Kríziskezelés	9	4
Esetkonferencia	12	12
Esetmegbeszélés	18	18
Környezettanulmány készítése	18	18
Közösségfejlesztés	12	12
Egyéni és csoportos készségfejlesztés	6	6
Szakmaközi megbeszélés	6	6
Pszichológiai tanácsadás	10	10
Közvetítés gyermekjóléti központ felé	4	4
Hátralékkezelés	40	5
Munkavállalási tanácsadás	21	21
Kapcsolattartási ügyelet	33	33
Összesen:	7434	573

A számok tükrében jól látható, hogy a családsegítő és gyermekjóléti szolgálat által nyújtott szolgáltatásokat az ügyfelek ismerik, kérdéseik, problémáik esetén felkeresik kollégáinkat.

A tapasztalat azt mutatja, hogy egyre többen keresik fel a családsegítő szolgálatot, egyre inkább növekszik az érdeklődés, vélhetően a szakmai hatékonyság miatt.

Sajnos ingyenes jogi tanácsadást biztosítani számukra biztosítani nem tudtunk, amiben tudtuk - jogi kérdésekben - segítettünk, segítséget kértünk, illetve továbbítottuk ügyfeleinket olyan szolgáltatást nyújtó szervezetekhez, amelyek ingyenesen is igénybe vehetők.

A tapasztalat azt mutatja, hogy krízishelyzet a téli időszakban alakul ki, amikor a családok pénzforrás hiányban nem tudnak tüzelőt vásárolni. Ilyen esetekben azonnali segítséget nyújt az Önkormányzat. A magunk részéről krízisintervenció útján az anyagi, életviteli problémákkal küzdő családok számára olyan életvezetési tanácsokat tudunk adni, hogy időben készüljenek fel a hideg évszakra, gondoskodjanak arról, hogy legyen elegendő mennyiségű fűtőanyaguk, takarékoskodjanak pénzüikkel, gondoljanak előre, hiszen nem az Önkormányzat dolga biztosítani a téli tűzifa mennyiségét.

A ruha-és élelmiszeradományokat a legkülönbözőbb helyekről kapjuk. Szép számmal akadnak felajánlások, főleg az adventi időszakban. Ezeket az adományokat közvetítjük a rászorulóknak részére, amely külön szervezést igényel.

Az Enyingi Család-és Gyermekjóléti Szolgálat prevenciós foglalkozásai a 2017. évben a következők voltak:

- Tudatos fogamzásgátlás program az Enyingi Védőnői Szolgálat és a Batthyány Fülöp Gimnázium és Általános Iskola közreműködésével a Közép-Dunántúli Védőnői Szolgálat jóvoltából,
- „Mese mese mátká” című előadások az Enying Város Bölcsődéjében,
- „Értékes vagy” programsorozat a Batthyány Fülöp Gimnázium és Általános Iskolában,
- Húsvéti kézműves foglalkozás a Vas Gereben Művelődési Ház és Könyvtár segítségével,
- Egy hetes Napközi Erzsébet-tábor 33 iskolás és 5 óvodás gyermek számára, melyet pályázat útján nyertünk,
- További egy hetes tábor, melyet a Család-és Gyermekjóléti Szolgálat szervezett, biztosítva ezzel a gyermekek napközbeni felügyeletét,
- november és december hónapokban karácsonyi cipősdoboz akció, adománygyűjtés szervezése a lakosságnak, az intézményeknek, a különböző klubok önkéntesei és a védőnők segítségével.

Intézményünk a törvény által megfogalmazott feladatát teljesítette.

Az Enyingi Család-és Gyermekjóléti Központ esetmenedzserei a hatósági intézkedés alá vont gyermekek ügyeivel foglalkoznak szoros együttműködéssel a családsegítő kollégákkal. Három esetmenedzser tevékenykedik a járás területén.

2017 évben védelembe vett gyermekek száma Enyingen összesen 24 volt, ebből 6 gyermek esetében szűnt meg a védelembe vétel felülvizsgálat alkalmával.

A védelembe vételt elsősorban igazolatlan iskolai hiányzások, illetve szülői elhanyagolás miatt rendelte el a Fejér Megyei Kormányhivatal Enyingi Járási Hivatal Hatósági, Gyámügyi és Igazságügyi Osztálya.

Az Enyingen élő családokból szakellátásba került, nevelésbe vett gyermekek száma 12 volt. Nevelésbe vétel 4 esetben szűnt meg, jellemzően nagykorúságuk elérése miatt.

A gyermekek családjukból történő kiemelésének okai jellemzően a rossz életminőség, súlyos elhanyagolás, illetve bántalmazás voltak.

A járáshoz tartozó településeken is végeznek munkát, a védelembe vett gyermekeket, a nevelésbe vet gyermekek családjait és a szakellátásból kikerült utógondozásban lévő gyermekeket is látogatják, gondozzák, segítik munkájukkal, tanácsadással, információnyújtással, nevelési iránymutatásokkal.

Havonta többször látogatnak a családokhoz, figyelve, hogyan alakul a család élete, az előírt magatartási szabályokat követik-e a gyermekek és szüleik.

A nevelésbe vett gyermekek családjait alkalmassá kell tenniük arra, hogy a gyermek, aki szakellátásból kikerül, biztonságos körülmények között nevelkedhessen saját családjában. Erre azonban a szülőket alkalmassá kell tenni, munkánkkal segítjük a család tagjait, hogy minden körülmény alkalmas legyen a gyermek fogadására.

I. esetmenedzser

Település neve	védelembe vett	nevelésbe vett	utógondozás	összesen
Enying	10	3		13
Kisláng	15	19	1	34
Dég	4	2		7
Mátyásdomb	2	2		4
összesen:	31	26	1	58

II. esetmenedzser

Település neve	védelembe vett	nevelésbe vett	utógondozás	összesen
Enying	8	6		14
Lajoskomárom	6	1		7
Szabadhídvég	3	6		9
Mezőkomárom	2			2
összesen:	19	13	0	32

III. esetmenedzser

Település neve	védelembe vett	nevelésbe vett	utógondozás	összesen
Enying	4			4
Mezőszentgyörgy	4	3		7
Lepsény	1	1	1	3
összesen:	9	4	1	14

A számok mutatják, hogy a hatósági intézkedések alá vont gyermekek és családjaikban végzett munka továbbra is sok, azonban a szakmai munkát minősíti az a tény, hogy elsősorban a védelembe vett gyermekekkel végzett munka sikerének köszönhetően a védelembe vételt a legtöbb esetben meg lehetett szüntetni a szakmai munka eredményessége miatt. Az előírt magatartási szabályok betartásával, a folyamatos kontroll gyakorlása mellett a szülők számára nyújtott életviteli és gyermeknevelési tanácsokkal hatékonyan tudunk dolgozni, szakmai munkát végezni.

A szociális munkás a személyiségével dolgozik, minden esetben más-más személlyel. Nagyon fontos, hogy a családok életvitelét, körülményeit alaposan ismerje az esetmenedzser. Ehhez a munkához folyamatosan kapcsolatban kell lennie a gyermekkel kapcsolatban álló intézményekkel, hogy információt kérhessen, s ha szükséges, akkor más szolgáltatás eléréséhez segítse az érintetteket.

Az esetmenedzserek nemcsak gondozási-nevelési tervet készítenek és az abban foglaltakat tartatják be a védelembe vett gyermekekkel és családtagjaikkal családlátogatások alkalmával.

A nevelésbe és vételi eljárás megindításakor környezettanulmányt kell készíteni, illetve fel kell venni a családsegítő szolgálattal is a kapcsolatot, hiszen ők ismerik a családok helyzetét. Rendkívül hasznos információk birtokába jutunk ezáltal, így biztos alapokkal tudjuk megtenni az első lépéseket, és tudunk megfelelő javaslatot tenni a hatóság felé.

Magántanulói jogviszony kérelem és gondnokság alá helyezés esetében is megkeresi központunkat a gyámhatóság.

Tevékenység megnevezése (csak hatósági intézkedéssel kapcsolódó)	száma
Szociális segítő tevékenység	113
Esetkonferencián való részvétel	23
Esetkonzultáció	28
Esetmegbeszélés	42
Gondozás-nevelési terv készítése	151
Védelembe vételi tárgyaláson való részvétel	151
Felülvizsgálat védelembe vétel esetén	151
Felülvizsgálat nevelésbe vétel esetén	116
Elhelyezési tárgyaláson való részvétel	6
Családlátogatás	985
Környezettanulmány készítése	110
Egyéb más szakmai tevékenység	43

2017-ben összesen 57 védelembe vett gyermekkel, 38 nevelésbe vett gyermek családjával és 2 fő szakellátásból kikerült gyermek utógondozásával dolgozott a járás területén a három esetmenedzser.

Az Enyingi Család-és Gyermekjóléti Központoz összesen 293 írásbeli jelzés érkezett, Enyingen élő gyermekekkel kapcsolatban az iskoláktól a tavalyi év folyamán 72 esetben érkezett jelzés. Túlnyomó többségük igazolatlan hiányzásokról szólt, de jelzéssel éltek az elhanyagolásokkal, magatartásbeli problémákkal kapcsolatban is.

A Batthyány Fülöp Gimnázium és Általános Iskolával az együttműködés rugalmas, így sokkal hatékonyabbá vált közös munkánk. Azt tapasztaltuk, hogy az iskola dolgozói azonnal jeleznek probléma esetén, így a Gyermekjóléti Központ munkatársai azonnal tudnak reagálni ezekre a jelzésekre. Nemcsak azért fontos ez a rugalmas kapcsolat, mert így nagyon gyorsan és hatékonyan tudunk a gyermekek érdekében, a gyermekek veszélyeztetettségének megelőzése és megszüntetése érdekében lépéseket tenni, hanem azért is, mert egyéb más, családon belüli problémákra is fény derülhetett, amit a Gyermekjóléti Központ és Szolgálat kezelni tudott.

Természetesen a környékbeli iskolákból is érkezett szép számmal jelzés a továbbtanuló ifjúsággal kapcsolatban, jellemzően ezekben az esetekben is igazolatlan hiányzások szerepeltek a legnagyobb mértékben.

Ennek eredményeként vagy hatósági intézkedésre került sor, vagy - indokolt esetben - a Családsegítő Szolgálat az alapellátás keretei között gondozták a családokat.

Az óvodából 5 esetben kaptunk jelzést, hiányzással kapcsolatban és elhanyagolással kapcsolatban.

A bölcsőde 3 esetben küldött írásos jelzés Gyermekjóléti Központ részére elhanyagolás és higiénés problémák miatt.

A védőnők 2017-ben összesen 33 írásos jelzést küldtek Központunk részére, ezek többnyire a gyermekek elhanyagolásáról, higiéniai problémákról, a családokban tapasztalt nem megfelelő életminőségről tájékoztatták Központunkat. Több esetben is jelzéssel éltek a védőnők, amikor várandós kismamákkal kapcsolatos problémákat tapasztaltak, jellemzően terhesgondozás elmulasztásával veszélyeztették a magzatot.

Házi gyermekorvostól illetve szakorvostól a tavalyi év folyamán nem érkezett írásbeli jelzés.

A gyámhatóság 6 esetben tett jelzést, és kért fel bennünket az együttműködésre, jellemzően igazolatlan hiányzások, magatartási, nevelési problémák okainak családon belüli feltérképezése céljából.

A Családsegítő Szolgálattól érkezett 12 jelzés lakhatási, életviteli problémákról, rendezetlen családi viszonyokról szólt, de kapcsolattartás elősegítéséhez is kértek segítséget, ezeken kívül egészségügyi, pszichés problémákról is értesítettek bennünket.

A rendőrség tavaly 13 esetben tett jelzést kiskorú veszélyeztetettségéről. A jelzésekben jellemzően arról tájékoztattak bennünket, hogy a gyermekek szem-és fültanúi voltak családi veszekedéseknek, agresszióknak, bántalmazásoknak, illetve kérték segítségünket egy-egy nyomozás, eljárás, vagy folyamatban lévő ügyben.

29 lakossági bejelentés érkezett hozzánk, ezeket többségében névtelenül tették meg a településen élők, lakhatási, életvezetési, anyagi problémák, elhanyagolás kérték a Család-és Gyermekjóléti Központ segítségét.

Az önkormányzat tisztviselői is éltek jelzési kötelezettségükkel, illetve kérték segítségünket egy-egy családdal kapcsolatban környezettanulmány készítése céljából. A pedagógiai Szakszolgálat, kórházi szociális munkás is eleget tett jelzési kötelezettségének, illetve kérték segítségünket egy-egy esetben. Összesen 10 ilyen jellegű jelzés érkezett hozzánk.

Igyekeztünk minden esetben a jelzések után járni, illetve választ adni a jelzést tevőknek.

Összességében a tavalyi évre vetítve eredményesnek mondható a jelzőrendszeri együttműködés a jelzőrendszer tagjaival. Igyekszünk továbbra is minden tőlünk telhetőt megtenni a gyermekek védelme, veszélyeztetettségének megszüntetése, megakadályozása érdekében.

A pszichológusi konzultáció lehetőségével 2017-ben is éltek, nagy volt rá az igény, 66 gyermek esetében kötött együttműködési megállapodást intézményünk. Ezt a tevékenységet járási szinten 3 pszichológus látta el. Tudni kell, hogy nemcsak egyéni, hanem családi konzultációkat is folytattak pszichológusaink. Átlagban 5-6 konzultáció volt egy-egy gyermek vagy felnőtt esetében, ez azt jelenti, hogy volt, amikor 3-4 beszélgetés is elég volt, de egyes esetekben 10 konzultáció sem volt elegendő.

Elmondhatom, hogy egyre nagyobb az igény a szolgáltatás elérésére. Mindent megteszünk annak érdekében, hogy továbbra is biztosítani tudjuk, elérhető maradjon az ingyenes pszichológiai szolgáltatás lehetősége, bár ez erősen költségvetés-függő.

Mediációs ülésekre, jogi tanácsadásra nem került sor a múlt év folyamán, ez nem azt jelenti, hogy nem volt rá szükség, hanem azt, hogy kénytelenek voltunk másképpen megoldani a hozott problémákat.

Hála a megnyert EFOP-3.9.2-16-2016-00010 Óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység Enying járásban elnevezésű pályázatnak még nagyobb segítséget tudunk nyújtani a gyermekek és családjuk számára szervezett programok által.

A szakmai beszámoló a pénzügyi beszámoló, valamint a lelkiismeretesen elvégzett éves munkájukért köszönettel tartozom a kolléganőimnek.

Az Enyingi Család- és Gyermekjóléti Központ 2017. évi szakmai tevékenységével kapcsolatban felmerült kiadások alakulása, illetve annak indoklása az alábbiakban kerül részletezésre.

KIADÁSOK ALAKULÁSA

2017. évi kiadások eredeti előirányzata **24.982.000** forint. A módosított előirányzat **28.327.353** forint, a teljesítés **28.327.353** forint. A teljesített személyi kiadások **24.174.235** forint az összes kiadás 85 %-a. A dologi kiadások éves összege, 4.153.118 forint, az összes kiadás **15** %-a.

A 2017. évi kiadás százalékos megoszlása közel azonos a korábbi évekhez, ami azt jelenti, hogy a személyi és dologi kiadások arányaiban nem változtak.

Kiadások összesítő táblázata

Az elmúlt év folyamán is törekedtünk a takarékos gazdálkodásra, a feladat lehető legmagasabb szintű ellátása mellett. Különös figyelmet fordítottunk a minél hatékonyabb, költségkímélőbb munkavégzésre.

Elmondható, hogy az Enyingi Család- és Gyermekjóléti Központ 2017-ben is ellátta - a hozzá tartozó feladatok tekintetében - az szakmai programban meghatározott tevékenységeit.

Enying, 2018. április 9.

Fehér Mónika
intézményvezető

2017. évi kiadások

	Személyi			Dologi			Kiadás összesen		
	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés
Gyermekjóléti szolgálat	5 773 000	8 524 882	8 524 882	636 000	120 637	120 637	6 409 000	8 637 519	8 637 519
- Bérjárulék	1 301 000	2 044 439	2 044 439				1 301 000	2 044 439	2 044 439
Összesen:	7 074 000	10 569 321	10 569 321	636 000	120 637	120 637	7 710 000	10 689 958	10 689 958
Gyermekjóléti Központ	12 078 000	11 131 731	11 131 731	2 482 000	4 032 481	4 032 481	14 560 000	15 164 212	15 164 212
- Bérjárulék	2 712 000	2 473 183	2 473 183						
Összesen:	14 790 000	13 604 914	13 604 914	2 482 000	4 032 481	4 032 481	17 272 000	17 637 395	17 637 395
EFOP3.2.9	0	12 240 000	645 056	0	19 497 120	5 224	0	31 737 120	650 280
- Bérjárulék	0	3 304 800	141 167						
- Beruházás				0	4 958 080	4 905 348	0	4 958 080	4 905 348
Összesen:	0	15 544 800	786 223	0	24 455 200	4 910 572	0	40 000 000	5 696 795

2017. évi bevételek kiadások

				Bevétel összesen		
	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés
Erzsébet tábor bevétel	0	594 000	594 000	0	594 000	594 000

				Kiadás összesen		
	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés	Eredeti előirányzat	Módosított előirányzat	Teljesítés
Erzsébet tábor kiadás	0	624 686	624 686	0	624 686	624 686